

凤凰城小学小记者站专版

以劳动为犁,深耕梦想

本报小记者(凤凰城小学3年级4班) 吴熠机

近日,我们小记者在老师的带领下来到运河区劳动广场。广场上的红色展板上记录着很多劳动模范的事迹,他们每一个人都值得我们尊重和学习。

了解了他们的先进事迹,我心潮澎湃,渺小的人类在时间的长河中短暂得不值一提,但若能被历史记载、被人铭记又是多么骄傲的事情呀。这些劳动模范用他们辛勤的汗水浇灌出了令人瞩目的成就,作为少先队员的我们,有责任在这些光的照耀下努力前行。

当然,展板上也记载着一些沧州的模范人物。他们来自各行各业,但同样都是兢兢业业、忠于职守,为家乡的发展贡献着自己的力量。

其中令我印象最深的是李德叔叔,他的岗位很普通,如果不是看到展板上的简介,我甚至不知道还有他从事的

这项工作。

我原本以为公厕里的粪便很轻易地就被冲进污水管道流走了,现在才知道是李德叔叔的辛苦钻研才让公厕粪便清理变得轻松自如。真没想到这么小的岗位也能发挥出无限大的力量。李德叔叔的钻研精神值得我们学习。

怀着崇敬的心情,我们在老师的带领下开始劳动。我用手中的毛巾,将光荣榜上的灰尘小心翼翼地擦掉,让光荣榜更加闪闪发亮。

“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”,最后,我们在这块熠熠生辉的标语牌下合影。我身上披着学校“金凤少年”的红色绶带,心里激动极了。我给自己加油,我要像真正的金凤凰一样,在空中展开耀眼的翅膀。

(指导老师:崔群)

校长寄语



凤凰城小学认真践行“凤凰养成教育,成就优秀人生”的核心理念,大力推进“凤凰人生养成”课程体系,着力培养“有梦想有方向,有本领有修养,有作为有担当,有体验有成长”的优秀人才,努力实现“让每一位教师都精彩,让每一个学生都优秀”的美好愿景。

——凤凰城小学校长
邢瑞娟

向劳动者致敬

本报小记者(凤凰城小学6年级1班) 韩澈

近日,我们学校的晚报小记者来到运河区劳动广场参加劳动实践活动。当天的气温很高,我们的热情却没有因为炎热而褪去,反而因为了解了很多劳动模范的事迹更加高涨。

我们先了解了很多全国劳动模范的事迹,有“呼吸之父——钟南山”“中国铁人——王进喜”“人民公仆——焦裕禄”……这些劳动模范的事迹深深打动了我。他们不计个人得失,全心全意为人民服务,是我们学习的榜样。

在劳动广场的一面红墙上写着:劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。平时我们干一点活儿就会喊累,甚至不想干,看到这段话我感到有些惭愧。我很庆幸

自己能参加这次实践活动,让我对劳动有了新的认识。

老师安排我们分组进行擦拭工作,我干劲十足,认真地擦拭着每一块展板。汗水流过脸颊,打湿了胸前的红领巾,我心里却美滋滋的,这就是劳动的魅力吧。

我转头看看身边的同学,每个人都非常用心。此时此刻,每个同学在我的眼里都是美丽的化身,大家都在用实际行动证明劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。

美好的时光总是那么短暂,活动结束了。看着一尘不染的劳动广场,我们更加坚定了劳动最光荣的信念。让我们一起向劳动者致敬。

(指导老师:高正玉)

我们学习的榜样

本报小记者(凤凰城小学3年级3班) 赵滢菡

近日,老师带领我们小记者来到沧州市运河区劳动广场参观学习。

走进广场,我们看到文化墙上展出了很多劳动模范的照片,在阳光的照耀下熠熠生辉。他们的名字大家耳熟能详,有钟南山、袁隆平、钱学森、邓稼先、王进喜、焦裕禄……他们是人民的楷模,是国家的功臣。

当然,还有来自沧州的劳模,有谢清洁、唐景丽、李德、刘亚斌、甄洪月等。老师

和小记者代表分别给我们介绍了这些劳模的先进事迹,我觉得他们都是我们学习的榜样。

我们要向这些劳动模范学习,从一点一滴的小事做起,“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”。劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽,劳动是多么重要啊!让我们珍惜这来之不易的美好生活,并继续努力奋斗吧!

(指导老师:王柳)

星星点灯

最美劳动者

在运河区劳动广场,我们先了解了很多劳动模范的先进事迹。

随后,我们就行动起来,打扫广场上的卫生。我们的分工各不相同,我选择了擦椅子这项任务。

我拿出抹布,开始擦椅子。椅子上满是灰尘,经过我的擦拭后变得一尘不染。

阳光下闪闪发亮的椅子,好像对我绽放了笑颜。虽然这时的我感到很累,但是却很开心。我觉得自己也是最美劳动者。

本报小记者(凤凰城小学3年级2班) 孙雨茜

追逐劳动之光

心心念念的小记者活动终于开始了。我们兴致勃勃地乘坐公交车来到运河区劳动广场。

广场的墙上展出了很多劳动模范的先进事迹,比如:“火箭之王——钱学森”“水稻之父——袁隆平”……读着这些模范人物的先进事迹,我心中充满了对他们的崇敬之情。

当我意犹未尽地看完墙上的介绍,劳动活动就开始了。我们有的拿起抹布擦拭墙上的展板,有的拿起扫帚清扫地面,还有的拿起垃圾夹清理草丛中的垃圾……不一会儿,广场就被我们打扫得干干净净。

我们要弘扬劳动精神,向劳动模范学习。

本报小记者(凤凰城小学3年级4班) 李裴仁泽

本版摄影 周建方



学习劳动模范的事迹

劳动最光荣

本报小记者(凤凰城小学5年级1班) 程新童

劳模是历史,记录发展足迹;劳模是精神,凝聚创造力量;劳模是旗帜,激励我们奋斗。近日,我们小记者来到运河区劳动广场,学习劳动模范的先进事迹,感受劳动最光荣。

走进劳动广场,令我既紧张又激动的时刻到了。老师选出8名同学作为小讲解员,为大家讲解文化墙上展出的8位劳动模范的先进事迹。而我正是这8名小讲解员中的一员,而且是第一个进行讲解的。

我要讲解的劳动模范是“呼吸之父——钟南山”,“钟南山,汉族……”

当我讲完之后,我又认真地听了别人的讲解,知道

了“太行山愚公——李保国”“天眼之父——南仁东”“杂交水稻之父——袁隆平”“火箭之王——钱学森”“人民公仆——焦裕禄”等劳动模范的先进事迹。

我们还了解了一些沧州的最美劳动者,有雷锋的“姐姐”谢清洁、教育楷模唐景丽等。其中,我印象最深的是谢清洁,她曾经说过,“我比雷锋大一岁,是雷锋的姐姐。雷锋没有做完的事,我来接着做。”

活动最后,我们行动起来,把小广场上的椅子擦得一尘不染,把地面打扫得干干净净。虽然很累,但我很开心,因为劳动最光荣。

(指导老师:曹利红)



擦拭展板

用劳动书写精彩

本报小记者(凤凰城小学3年级4班) 王梓璇

近日,我怀着激动的心情,以小记者的身份来到运河区劳动广场。

到了劳动广场,我发现一面墙上有许多劳动模范的介绍,比如:人民公仆焦裕禄,不怕困难迎难而上;“中国铁人”王进喜,用自己的身体制伏井喷;“水稻之父”袁隆平,把中国人的饭碗牢牢端在自己手中……读着这些劳动模范的事迹,我不禁对他们敬佩不已。

再往里走,有两行红色的大字格外醒目:劳动最光荣、

劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽。是啊,劳动是一切幸福的源泉,我们用劳动创造价值,用劳动书写精彩,用劳动成就光荣。

参观结束后,我们拿出事先准备好的抹布、扫帚等劳动工具,擦拭展板,清扫地面……不一会儿,劳动广场就被我们打扫得干干净净。

劳动最光荣,奋斗正当时。我们一定要向劳动模范学习,弘扬劳动精神,长大后做一个对社会有用的人。

(指导老师:崔群)



留住这一刻